
Итоги анкетирования учащихся по вопросу организации школьного питания 

в ноябре 2024 года 

 

В опросе приняло участие 33 учащихся. 

 

1. Ты питаешься в школе? 

Да (100%) 

Нет (0%) 

 

2. Что тебе нравиться кушать больше всего? 

2.1. Каши, макароны, картофель (40%) 

2.2. Выпечка, булочка (30%) 

2.3. Мясное, рыбное блюдо (30%) 

 

3. Оцени, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой) 

3.1. Отлично (50%) 

3.2. Хорошо (50%) 

3.3. Удовлетворительно (0%) 

3.4. Неудовлетворительно (0%) 

3.5. Затрудняюсь ответить (0%) 

 

4 Что тебе нравится в организации школьного питания? 

4.1. Вкусно готовят (100%) 

4.2. Соблюдается чистота в столовой 

 

5. Считаешь ли ты питание в школе здоровым и полноценным? 

5.1. Да (100%) 

5.2. Нет (0%) 

5.3. Затрудняюсь ответить (0%) 

 

6. Ваши пожелания по поводу организации школьного питания. 

 

 
Нет 


